BK Albrekts
Onsdagsbridgen 2019-09-18

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 18 3269 61.92 Donna Diding - Siv Axelsson 15655 14843 BK Albrekts
2 11 3148 59.63 Kia Leckne - Berit B6ds 86679 50596 BK Albrekts
3 21 314.7  59.59  Siw Svensson - Hans Andréasson 56262 8215  BK Albrekts
4 22 305.8 57.92  Birgitta Lindberg - Sonia Banghall 34160 42729 BK Albrekts
5 9 299.4 56.71  Stig-Olof Hermansson - Géran Sundqvist 26783 34167 BK Albrekts
6 5 297.1 56.27 Hasse Roman - Ylva Roman 44384 86682 BK Albrekts
7 8 290.8 55.08 Sara Bengtsson - Carola Unosson 15829 34164 BK Albrekts
8 20 284.7 53.92 Bengt Bengtsson - Ulla-Karin Ericsson 19714 5316  BK Albrekts
9 13 280.9 53.20 Birgitta Lénberg - Gunnar Longardh 13579 11868 BK Albrekts - Bords BA
10 2 279.8 52.99 Ingegerd Peterson - Carl-Olof Jagebro 14153 26790 BK Albrekts
11 12 278.1 52.68 Mats Ahlstrom - Torleif Hagg 16032 12267 BK Albrekts
12 1 269.9 51.12 Birgitta Olsson - Inger Engelbaek 53951 89103 BK Albrekts
13 6 261.0 49.42 Inga-Britt Andréasson - Birgit Callenberg 14841 12179 BK Albrekts
14 10 259.9 49.23  Nils Svensson - Claes Borjesson 26780 92022 BK Albrekts
15 23 254.1  48.12 Goran Nilsson - Britt Inger Kjellman 61225 58665 BK Albrekts
16 19 2514  47.62 Lasse Sundin - Jan Flansbjer 40165 48282 BK Albrekts
17 4 239.2 45.31  Jan Bjorkman - Ann Ohnedal 62990 53984 BK Albrekts
18 14 236.4  44.78 Gunnar Nilsson - Stig Emblad 50600 50601 BK Albrekts
19 7 2358  44.66 Lars-Goran Larsson - Bodil Gustafsson 2743 22165 BK Albrekts
20 15 225.4 42.69  Nicklas Barman - Tove Roulund 60737 58234 BK Albrekts - Asa/Frillesés BK
21 3 220.8 41.82 Roger Hedskdld - Kenneth Svensson 92027 14859 BK Albrekts
22 16 218.1  41.31 Britt-Marie Warborn - Britt Bjork 2783 14866 BK Albrekts
23 17 2139 40.50 Steve Nilsson - Ingvar Andersson 89807 15825 BK Albrekts
24 24 177.0 33.51 Gunnar Dahlberg - Jan Togero 81773 34892 BK Albrekts
1 4 Kn10532 Basta kontrakt 2 4 K7 Basta kontrakt 3 43 Basta kontrakt
Nord v EKKn10 4v N =420 Ost v KKn1093 54 O D -3 500 Syd v E10832 2NT V =-120
Ingen ¢- NS + Kn65 ov + K654
»K642 & ¢ v & NT #K104 & ¢ v & NT »E84 & ¢ v & NT
4 ED97 4 K84 N 105 107 5 498653 4 D42 N5 5 106 10 4 K75 4 E1094 N4 7554
vD74 v52 S 105 107 6 v42 v- S 5 5 105 10 vKn765 vD9%4 S 47554
¢ EKn106 ¢ K7432 028365 ¢+ K10832 ¢ D74 088373 ¢ED87 410 075778
#98 #Kn73 V28365 *6 #EDKn8732 vV 8 8 3 7 3 #93 #KDKn52 V75778
46 # EKn10 « DKn862
v 9863 v ED8765 vK
+ D985 +E9 + Kn932
#ED105 %95 #1076
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 24 2v N+3 ¢4 200 220 00|12 24 5v N= A 650 21.0 10| 1 24 44 0-3 +9 300 220 0.0
4 19 3vy N+1 3 170 190 30|17 3 5vS= 6 650 21.0 10|13 7 2NV-2 v3 200 200 2.0
17 3 2v N+2 v2 170 190 30| 6 23 4v S= 6 620 160 6.0| 8 15 3¢ N= K 110 18.0 4.0
1 13 2v N+1 &7 140 12.0 10.0| 7 14 4v N= ¢4 620 160 60|16 3 340-1 vK 100 16.0 6.0
10 20 2y N+1 3 140 12.0 10.0|11 22 4v S= 6 620 160 6.0| 6 22 2¢ N= &K 90 13.0 9.0
11 22 3vy N= ¢4 140 120 100| 5 21 44DV-3 T 500 12.0 10.0|12 23 2¢ N= *K 90 13.0 9.0
15 2 2vy N+1 +3 140 12.0 10.0|10 20 54D O-1 ¢A 100 100 12.0|17 9 24S-1 3 -50 10.0 12.0
16 8 2y N+1 v5 140 120 100| 1 13 5vS-1 *6 -100 40 180 2 14 24 N-2 9 -100 6.0 16.0
6 23 2v N= v5 110 50 17.0| 4 19 5vS-1 »6 -100 40 18010 19 24 N-2 9 -100 6.0 16.0
9 18 34 N= v5 110 50 17.0| 9 18 5v S-1 *6 -100 40 18018 4 INN-2 *K -100 6.0 16.0
5 21 2NS-1 +6 -50 10 21.0({15 2 5vN-1 *6 -100 4.0 18.0|11 21 24 S-3 9 -150 2.0 20.0
7 14 4v N-1 +4 -50 10 210(16 8 5vS-1 »6 -100 40 180| 5 20 2NO+2 vK -180 0.0 22.0
4 » 864 Bésta kontrakt 5 4 E875 Bésta kontrakt 6 49 Bésta kontrakt
Vast v EKKn7 5¢ N =600 Nord vKD1052 ANT N =630 Ost v K85 5¢v O =-650
Alla ¢ 1053 NS + Knl10 ov ¢ EKn73
#962 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT #KKn1062 & ¢ v & NT
4 Kn109532 «7 N5 119 6 7 #9642 4 KD N 7 10109 10 sE4 « KD5 N6 326 3
v 1062 v D83 S5 119 6 7 v Kn96 vE43 S 7 10109 10 vED732 vKn1094 S6 326 3
¢+4 ¢ K87 08226 2 2 + D8653 06 2232 +D4 ¢ K9862 06 9 115 9
#D43 #EKKN875 VvV 8 2 2 6 2 #Kn8543 #D62 V62332 #ED54 43 V 7 10117 9
4 EKD 4 Kn103 4 Kn1087632
v 954 v 87 v6
+ EDKn962 + EK974 + 105
%10 #1097 987
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 4 540 -4 A 400 220 00|14 8 3NS= +2 600 220 00|19 5 4v V- 49 100 220 0.0
10 19 3v N+2 47 200 19.0 30| 1 23 24 N+2 &2 170 19.0 30| 7 24 4v V= 49 -620 18.0 4.0
13 7 44 0-2 4K 200 19.0 30| 9 16 24 N+2 ¢5 170 190 30|14 8 4v V= 49 -620 18.0 4.0
2 14 3¢ S+2 «3 150 13.0 90| 6 21 3v N= ¢3 140 13.0 9.0|18 10 4v V= 49 -620 18.0 4.0
5 20 34 S+2 ] 150 13.0 9.0|11 20 24 N+1 4K 140 13.0 90| 1 23 4v V+1 49 -650 8.0 14.0
6 22 3¢ S+2 3 150 13.0 9.0|17 4 24 N+1 ¢6 140 13.0 90| 2 13 4v V+1 49 -650 8.0 14.0
12 23 3¢ N+2 «3 150 13.0 9.0|18 10 24 N+1 +3 140 13.0 90| 3 15 4v V+1 49 -650 8.0 14.0
8 15 3¢ S+1 L) 130 6.0 16.0| 7 24 2NS= &5 120 8.0 140| 6 21 4v V+1 49 -650 8.0 14.0
16 3 3¢ S+1 3 130 6.0 16.0|12 22 24 N= ¢6 110 6.0 16.0| 9 16 4v V+1 *2 -650 8.0 14.0
17 9 2¢ N+2 «3 130 6.0 16.0| 3 15 44 N-1 *2 -100 3.0 19.0|11 20 4v O+1 4] -650 8.0 14.0
1 24 3saV-1 vA 100 10 21.0{19 5 3NS-1 *4 -100 3.0 19.0|17 4 4v V+1 49 -650 8.0 14.0
11 21 440-1 4A 100 1.0 21.0| 2 13 3NN-2 *4 -200 0.0 22.0|12 22 54DS-4 v2 -800 0.0 22.0

BK Albrekts, Onsdagsbridgen 2019-09-18, sida 1 av 3




7 454 Basta kontrakt 8 » EK6 Basta kontrakt 9 48762 Basta kontrakt
Syd v K106 3¢ V =-110 Vast v K10764 34 ND-1-100 Nord v 873 5& N D -1-100
Alla + Kn743 Ingen + EDKn ov +D4
#E754 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #EKn87 & ¢ v & NT
«KKn82 4 E107 N9 4455 43 « DKn98 N7 4785 454 K93 N 102 5 9 3
v73 v EKn852 S 94455 vEDKn  v983 S74785 vEK642 5 S 102 5 9 3
¢ EKD102 ¢ 965 0498 88 4108763 ¢ K542 059556 410653 ¢ EKKn9872 O 3 108 4 10
#Kn8 92 V49888 #EK98  #76 V69558 *43 *K6 V 3 107 4 8
« D963 4107542 4 EDKn10
v D94 v52 v DKn109
+8 +9 .-
#KD1063 #DKn1042 #D10952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 24 2NO-2 K 200 210 10| 7 23 24 S= ¢7 110 210 10| 5 17 5DO-1 vQ 200 220 0.0
20 6 3¢ V-2 «A 200 210 10|10 17 24 N= «7 110 21.0 10|16 10 34 N= ¢A 140 200 20
8 13 INO-1 «3 100 180 40| 2 24 3¢DV-1 7 100 180 40| 2 23 5¢ 0O-1 vQ 100 18.0 4.0
3 14 INV= »5 90 140 8.0| 3 14 3vN-1 +Q -50 16.0 6.0| 7 22 34 N-1 *A -50 16.0 6.0
4 16 INO= &T 90 140 8.0|12 21 3¢ V= v5 -110 13.0 9.0( 8 24 44 N-2 ¢A -100 140 8.0
18 5 2¢ V= *4 90 140 8.0|18 5 2¢ V+1 *5 -110 130 90(19 6 3¢ O+1 vQ -130 12.0 10.0
1 22 2¢ V+1 45 -110 6.0 16.0| 4 16 2¢ V+2 v7 -130 9.0 13.0| 9 14 4¢ O+1 oT -150 9.0 13.0
7 23 24 V= ¢+ 4 -110 6.0 16.0| 8 13 2¢ V+2 s A -130 9.0 13.0|11 18 4¢ O+1 s A -150 9.0 13.0
10 17 24 V= *A -110 6.0 16.0| 1 22 4vS-3 *A -150 40 180| 1 21 5¢ O= s A -600 5.0 17.0
12 21 3¢ V= 45 -110 6.0 16.0|15 9 44 S-3 *A -150 40 18.0| 3 13 3NO= vQ -600 5.0 17.0
15 9 la V+1 a4 -110 6.0 16.0|19 11 2NV +1 v4 -150 40 18.0(20 12 3NO+1 *2 -630 2.0 20.0
19 11 INV+1 *4 -120 0.0 22.0|20 6 3¢DV+1l &A -570 0.0 22.0| 4 15 54DN-4 ¥5 -800 0.0 22.0
10 4 EKn5 Basta kontrakt 11 4 KD3 Basta kontrakt 12 41082 Basta kontrakt
Ost vKD87 3NT S =600 Syd v 1084 4v V =-420 Vast v 762 44 V =-420
Alla ¢ E7 Ingen + KKn8743 NS + Kn1032
#EK83 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
49762 4K1043 N 109 9 8 9 & Kn7 &« E52 N56 374 « E93 « KDKn4 N4 4333
v 102 v Kn954 S 108 9 8 9 v EKDKn v76532 S56 374 vKn9 vD1043 S44333
¢ K32 ¢ Kn1094 034453 ¢ED109 +¢6 O 8 7 106 8 ¢+ K9765 ¢ D8 09 9 9 109
#D1092 &7 V 34454 #943 #ED65 vV 8 7 106 8 #952 #ED10 V.9 9 9 109
4 D8 + 109864 & 765
v E63 v9 v EK85
+ D865 +52 ¢ E4
#Kn654 #KKn872 #7643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 23 3NN+1 4 630 210 10| 5 16 4v V-1 s K 50 200 20| 3 24 2NO= v5 -120 210 1.0
7 22 3NN+1 +J 630 210 10| 8 23 3NV-1 ¢+ 4 50 200 20| 8 23 2NO= v5 -120 210 1.0
9 14 3NN= +J 600 16,0 6.0(10 15 4v V-1 &T 50 200 20| 1 20 2NO+1 *7 -150 150 7.0
11 18 3NN= +J 600 16,0 60| 3 24 2¢v V+1 s K -140 160 6.0 5 16 INO+2 vA -150 150 7.0
19 6 3NN= 4 600 16,0 60| 4 14 4v V= &T -420 10.0 12021 7 INO+2 v8 -150 150 7.0
8 24 2NN +2 4 180 120 100| 6 18 4v V= &T -420 100 120(22 2 INO+2 vA -150 150 7.0
1 21 3NN-1 +J -100 50 17.0|12 19 4v O= +5 -420 100 120| 4 14 INO+3 vA -180 6.0 16.0
3 13 3NN-1 *T -100 50 17.0|17 11 4v V= &T -420 10.0 120| 9 13 INO+3 v5 -180 6.0 16.0
4 15 3NN-1 +J -100 50 17.0|121 7 4v O= +5 -420 100 12.0(10 15 INO+3 vA -180 6.0 16.0
5 17 3NN-1 +J -100 50 17.0| 1 20 4v V+1 &T -450 20 20.0|12 19 INO+3 vA -180 6.0 16.0
16 10 3NN-1 +J -100 50 17.0| 9 13 4v V+1 +3 -450 2.0 20.0|17 11 INO+3 vA -180 6.0 16.0
20 12 3NN-1 +J -100 50 17.0|22 2 4y V+1 &T -450 20 200| 6 18 3NO+1 vA -430 0.0 22.0
13 & K52 Bésta kontrakt 14 496 Bésta kontrakt 15 & Kn4 Bésta kontrakt
Nord v Kn2 INT O =-90 Ost v K1087 3¢ O =-110 Syd v Kn964 54 S =650
Alla + EKn82 Ingen + 108 NS +5
#E873 & ¢ v & NT #KKn1064 & ¢ v & NT #D107643 & ¢ v & NT
463 « ED104 N7 6566 « K1032 #4EKn N8 4565 «D3 4107 N 105 11108
v 98 vEK10763 S 6 6 5 6 6 vKn2 v D6543 S84565 v 753 v K82 S 105 11118
+D1074 +653 06 6 76 7 ¢ EK542 ¢ Kn73 059877 ¢ EDKNn93 ¢ K10872 037114
#K10942 &- V667867 &E2 #873 V59877 #3852 #KKn9 V37112
4 Knog7 4 D8754 & EK98652
v D54 vE9 vED10
+ K9 + D96 +64
#DKn65 «D95 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 3v O-2 «Q 200 210 10(22 8 2NV-2 T 100 220 00| 6 16 44 S+2 ¢+A 680 200 20
20 7 4v0O-2 +K 200 210 10| 9 24 3NO-1 *4 50 180 40|11 15 44 S+2 ¢A 680 200 2.0
515 3v0O-1 +K 100 170 50(18 12 24 V-1 *4 50 18.0 4.0(12 17 44 S+2 ¢+A 680 200 20
10 14 2¢O -1 +K 100 170 50(20 7 3¢ V-1 6 50 180 40| 7 19 54DO-3 &4A 500 16.0 6.0
2 21 24S-1 v9 -100 140 80(10 14 24 S-1 v] 50 140 80| 5 14 54DV-2 &J 300 13.0 9.0
119 2v0= 49 -110 120 100(23 3 2¢ V+1 49 -110 120 10.0|10 13 4¢DO-2 #4A 300 13.0 9.0
18 12 2v O +1 + K -140 9.0 13.0| 1 19 INV+1 49 -120 6.0 16.0| 3 22 1a S+5 ¢A 230 9.0 13.0
23 3 3vO= +9 -140 9.0 13.0| 2 21 INV+1 49 -120 6.0 16.0|23 9 14 S+5 ¢A 230 9.0 13.0
9 24 24 S-3 v8 -300 6.0 160| 5 15 INO+1 5 -120 6.0 16.0|21 8 3a S+2 ¢+A 200 6.0 16.0
4 13 34 S-4 v8 -400 20 200| 6 17 INV+1 49 -120 6.0 16.0| 1 18 14 N+3 8 170 3.0 19.0
11 16 24 S-4 v8 -400 20 20.0|11 16 INV+1 49 -120 6.0 16.0|24 4 14 S+3 8 170 3.0 19.0
22 8 34S-4 v9 -400 20 200| 4 13 INO+2 a7 -150 0.0 220|120 2 4¢ O-2 «A 100 0.0 22.0
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16 4 Kn9 Basta kontrakt 17 & KKn4 Basta kontrakt 18 aE4 Basta kontrakt
Vast vED2 3NT N =400 Nord v K10 44 N =420 Ost vK2 3v OD-1100
oV +E8 Ingen ¢ E942 NS + E97654
#EDKnN1032 & ¢ v & NT #KKn74 & ¢ v & NT #E42 & ¢ v & NT
K765 « E1032 N 106 6 5 9 +1076 #8532 N 10107 109 #1052 «KD73 N79565
v 1074 v KKn95 S96 6509 vKn8643 vED2 S 10107 9 8 v EKn863 vD975 S78565
¢ Kn10952 ¢ D7 037783 + 106 ¢ K53 0336 33 +10 ¢+ KD2 O6 4876
*9 #865 vVv37773 #863 #1095 V33633 #D1063 %95 V64876
D84 «ED9 » Kn986
v 863 v 975 v 104
+ K643 ¢ DKn87 + Kn83
*K74 #ED2 #KKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 19 3NN+2 42 460 220 00| 4 23 5NN= vyA 460 21.0 10|22 9 4v0O-3 8 150 220 0.0
5 14 3NS+1 46 430 140 80|11 14 3NN+2 +3 460 210 10| 2 19 3v0O-2 +3 100 200 20
6 16 3NS+1 a5 430 140 80| 1 17 4NN= 43 430 11.0 11.0|12 16 3v V-1 s A 50 16.0 6.0
10 13 3NN+1 42 430 140 80| 2 19 4NN= 42 430 11.0 11021 3 3v V-1 *A 50 16.0 6.0
11 15 3NN+1 43 430 140 80| 6 15 3NN+1 43 430 11.0 11.0({24 10 3v V-1 *A 50 16.0 6.0
12 17 3NN +1 3 430 140 80| 7 18 3NN+1 3 430 11.0 11.0| 1 17 2v V= s A -110 7.0 15.0
20 2 3NN+1 42 430 140 80| 8 20 3NN+1 T 430 11.0 11.0| 6 15 2v V= s A -110 7.0 15.0
21 8 3NN+1 v9 430 140 80|12 16 3NN+1 T 430 11.0 11.0| 7 18 2v V= *A -110 7.0 15.0
3 22 3NS= 6 400 6.0 16.0|21 3 3NN+1 T 430 11.0 110 8 20 2v V= s A -110 7.0 15.0
24 4 2NS+2 46 180 40 18.0(22 9 3NN+1 v2 430 11.0 11.0(11 14 2v V= *A -110 7.0 15.0
1 18 5# N-2 +Q -100 10 21.0(13 5 6NN-1 48 -50 1.0 21013 5 2v V= *A -110 7.0 15.0
23 9 54 N-2 s A -100 10 21.0(24 10 4NN-1 43 -50 10 21.0| 4 23 44 S-4 *T -400 0.0 22.0
19 4 E10863 Basta kontrakt 20 4 E43 Basta kontrakt 21 497 Basta kontrakt
Syd vKn 44 S D -2-300 Vast vE95 34 V =-140 Nord v D982 44 O =-420
oV ¢ KKn74 Alla 41073 NS + D107
#E106 & ¢ v & NT #9762 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT
« K75 «D4 N3 9 386 & Kn5 «D10982 N4 46 35 « KD8 «Knl0654 N 4 7 5 3 5
vED108743 v K652 S39386 vD7432 v- S 44635 vE10 v KKn74 S475365
463 2 O 102 102 5 ¢ D42 ¢ EKKn9 0996 97 +53 ¢ E82 O9 6 8 106
*K #DKn9843 V 102 102 5 #Kn84  #EKS53 V99698 #DKn10872 #6 V 9 6 8 106
& Kn92 4 K76 4 E32
v9 v KKn1086 v 653
+ ED10985 + 865 + KKn964
»752 +D10 #43
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 24 5vDV-1 #A 200 210 10| 6 14 3¢ V-3 vyT 300 220 00| 1 15 3NO-3 +9 150 220 0.0
22 4 5vDV-1 ¢K 200 21.0 10| 5 24 3NO-2 v8 200 190 30| 4 21 34 0-2 +9 100 19.0 3.0
12 15 34 N= ¢+2 140 180 4.0(22 4 44 0-2 v6 200 190 30|23 5 2NO-2 +4 100 19.0 3.0
2 18 5v V-1 vJ] 100 150 7.0 9 21 2NV-1 v5 100 160 6.0| 3 19 34 O-1 a2 50 140 8.0
6 14 5v V-1 8 100 150 7.0 3 20 INV= *2 90 140 80| 9 20 440-1 +4 50 140 8.0
7 17 34 N-1 v5 50 11.0 11.0|13 11 24 O+1 vJ] -140 120 10.0|10 22 34 O-1 *4 50 140 8.0
23 10 44 N-1 2 -50 11.0 11.0| 1 16 24 O+2 vT -170 9.0 13.0| 8 18 24 O= ¢+ 4 -110 10.0 12.0
13 11 54 N-3 v2 -150 8.0 14.0| 7 17 24 O+2 vT -170 9.0 13.0| 2 17 24 O+1 v5 -140 7.0 15.0
1 16 4v V= *7 -620 40 180 2 18 24 O+3 *Q -200 6.0 16.0| 6 13 24 V+1 *4 -140 7.0 15.0
3 20 4v V= vJ] -620 40 18.0(12 15 44 O= +6 -620 3.0 19.0|124 11 14 O+3 +9 -170 4.0 18.0
9 21 4v V= s A -620 40 18.0(23 10 44 O= *T -620 3.0 19.0| 7 16 24 O+3 +*4 -200 2.0 20.0
8 19 4v V+1 LY -650 0.0 220| 8 19 44 O+1 v6 -650 0.0 22.0|14 12 44 O+1 *4 -450 0.0 22.0
22 a74 Bésta kontrakt 23 &D Bésta kontrakt 24 4872 Bésta kontrakt
Ost v EKn9432 3v S =140 Syd v 432 24 V =-110 Vast vE2 2NTV =-120
oV + K2 Alla + D10754 Ingen + K432
#Kn98 & ¢ v & NT #K863 & ¢ v & NT #D1053 & ¢ v & NT
« DKn108 #E52 N589 65 « EK864 4753 N6 6 6 36 4 E1043 « D95 N566 44
v 87 v D105 S58965 vK985 107 S 6 6 6 36 v10 v DKn84 S56654
¢ 65 ¢ DKn7 07 4467 ¢EKn9  ¢863 077787 +E8 ¢ DKn76 087 788
#EK753 #D642 V74467 &7 #ED542 v77787 #EKKN984 #72 V877838
» K963 4 Kn1092 & KKn6
v K6 v EDKn6 v K97653
+ E109843 ¢+ K2 41095
+10 #Kn109 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 17 2v N+3 +Q 200 220 00| 3 18 44 V-4 3 400 220 00| 1 14 3NO-2 6 100 200 2.0
3 19 2vS+1 A 140 19.0 3.0| 8 17 44 V-2 ¢4 200 200 20| 8 17 3NO-2 T 100 200 20
10 22 2v S+1 A 140 190 30| 1 14 24 V-1 6 100 160 6.0(24 6 3NO-2 6 100 200 2.0
23 5 2vy N= +4 110 16,0 60| 5 22 34 V-1 6 100 160 6.0 3 18 3NO-1 *T 50 11.0 11.0
1 15 Pass 120 10.0|11 23 2v V-1 «Q 100 160 60| 4 20 3NO-1 v7 50 11.0 11.0
7 16 Pass 120 10.0|16 2 INS= & A 90 120 100| 5 22 3#V-1 vA 50 11.0 11.0
9 20 Pass 120 10.0|15 7 1le V= *6 -80 10.0 12.0|13 12 3 V-1 2 50 11.0 11.0
4 21 3¢ S-1 *A -50 6.0 160| 9 19 24 V= #3 -110 70 150|115 7 3NO-1 v3 50 11.0 11.0
8 18 3vy N-1 *Q -50 6.0 16.0|10 21 24 V= v4 -110 70 150|116 2 2NO-1 *T 50 11.0 11.0
24 11 44 S-1 *A -50 6.0 16.0|13 12 1a V+2 v3 -140 3.0 19.0|10 21 284 V= vA -90 4.0 18.0
6 13 4v N-2 +Q -100 20 20024 6 24 V+1 »6 -140 3.0 19.0|11 23 2¢vDS-1 +38 -100 2.0 20.0
14 12 4vyDN-2 &A -300 0.0 220| 4 20 3¢DN-3 &7 -800 0.0 220| 9 19 3NO= v3 -400 0.0 22.0
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